

São Caetano do Sul, 08 de fevereiro de 2024.

## ERRATA

Informamos que na publicação do Edital 009/2023 da Fundação das Artes, no último dia 01 de fevereiro, em seu item n.º 7 § terceiro, onde se lê:

- **19/02/2024 (segunda-feira) à 28/03/2024 (quarta-feira)**  
Análise da documentação pela Comissão do Processo

Leia-se:

- **19/02/2024 (segunda-feira) à 28/02/2024 (quarta-feira)**  
Análise da documentação pela Comissão do Processo

As demais cláusulas e parágrafos estão mantidas.

Desde já ficamos a disposição e firmamos o presente.

Atenciosamente.

**ANA PAULA DEMAMBRO**

Diretora da Fundação das Artes de São Caetano do Sul